
Aplikace čl. II bodu 14 přechodných ustanovení zákona č. 80/2019 Sb.  

 

I. Kalendářní rok  

 
     KR 1. 1. - 31. 12. 2018                 KR 1. 1. - 31. 12. 2019                         KR 1. 1. - 31. 12. 2020 

 

 

   10/2018          2/2019                                11/2019   8/2020 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
  

1.4.19 

Novela 

ZDP Zahájení řešení 

projektu je před 

účinností novely  

skončilo ZO, 

v němž došlo 

k zahájení řešení 

projektu, ke dni 

účinnosti novely, tj. 

ke dni 1.4.19? 

ANO (skončilo 

31.12.18) DS si 

nemůže vybrat a 

postupuje u 

projektu podle 

„staré“ právní 

úpravy 

Zahájení řešení projektu je před 

účinností novely  skončilo 

ZO, v němž došlo k zahájení 

řešení projektu, ke dni účinnosti 

novely, tj. ke dni 1.4.19? NE 

(ZO běží a skončí až 31.12.19, 

tj. po účinnosti novely) DS si 

může vybrat, podle jaké právní 

úpravy bude u projektu 

postupovat  

Zahájení řešení projektu je po účinnosti novely, 

ale současně ve ZO, které ke dni účinnosti 

neskončilo, tj. ke dni 1.4.19 ještě běželo 

(skončí až 31.12.19)  DS si může vybrat, 

podle jaké právní úpravy bude u projektu 

postupovat 

Zahájení řešení projektu je po 

účinnosti novely  podle věty první 

se použije nová právní úprava 

 



 

Aplikace čl. II bodu 14 přechodných ustanovení zákona č. 80/2019 Sb. 

 

II. Hospodářský rok  
 

 HR 1. 9. 17 - 31. 8. 2018                 HR 1. 9. 18 - 31. 8. 2019         HR 1. 9. 19 - 31. 8. 2020 

 

 

 

                 5/2018   10/2018    6/2019    12/2019 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

1.4.19 

Novela 

ZDP Zahájení řešení 

projektu je před 

účinností novely  

skončilo ZO, v němž 

došlo k zahájení 

řešení projektu, ke 

dni účinnosti novely, 

tj. ke dni 1.4.19? 

ANO (skončilo 

31.8.18) DS si 

nemůže vybrat a 

postupuje u projektu 

podle „staré“ právní 

úpravy 

Zahájení řešení projektu je před 

účinností novely  skončilo 

ZO, v němž došlo k zahájení 

řešení projektu, ke dni účinnosti 

novely, tj. ke dni 1.4.19? NE 

(ZO běží a skončí až 31.8.19, tj. 

po účinnosti novely) DS si 

může vybrat, podle jaké právní 

úpravy bude u projektu 

postupovat  

Zahájení řešení projektu je po účinnosti novely, 

ale současně ve ZO, které ke dni účinnosti 

neskončilo, tj. ke dni 1.4.19 ještě běželo (skončí 

až 31.8.19)  DS si může vybrat, podle jaké 

právní úpravy bude u projektu postupovat 

Zahájení řešení projektu je po 

účinnosti novely  podle věty 

první se použije nová právní úprava 

 


